Yukarndaki say! dogrusunda 8 ile 11’e kargilik gelen nok-
talarin arasi 6 es pargaya ayriimistir.

Buna gore A noktasina karsilik gelen sayi agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) V94 B) v88 C)v79 D) /68

104/2m

64/3m
Kenar uzuniuklar 1042 metre ve 63 metre olan dik-
dortgen bi¢imindeki duvar sekildeki gibi es dikdortgen
parcalara ayrlmistir. Bu pargalarnn bazilarimin yarisi,
bazilarinin tamami boyanarak sekildeki boyali alan olug-
turulmustur.

Tablo: Boya Kovasi ve Boyayacagi Alan

Boya Kovasi Boyayabilecegi

Alan (m?)
V6
2,6
36

Tabloda boya kovalarinin her birinden en az bir tane
kullanildigina gore bu is icin en az ka¢ kova kullanil-
mistir?

A) 5 B)6 C)7 D)8

Alani 200 m2 olan bir evin dikdértgen bigcimindeki odalari
ve salon disindaki bdlimlerinin toplam alani 44 m? dir.
Salonun alani metrekare cinsinden bir tam kare sayidir
ve odalarin alanlan toplamindan buy(ktr.

Bu salonun kenar uzunluklari ay3 metre ve by3
metre olduguna gdre a-b garpimi dogal sayi olarak
en az kactir?

A)18 B) 25 C)27 D) 36

Bir kdsegenin uzunlugu 1342 m olan kare seklindeki bir
bahcgenin sadece kdselerinde birer sulama sistemi var-
dir. Her bir sulama sistemi, bulundugu koseye uzakhgi
en fazla 5 m olan kisma kadar sulama yapabilmektedir.
Bu bahg¢enin sulama yapilamayan kisminda tabani kare
seklinde olan bir cardak bulunmaktadir. Bu cardagin ta-
baninin kégegeni ile bahcenin kbsegeni gakisiktir.

Taban kégegeninin uzunlugu metre cinsinden bir do-
gal sayi olan bu ¢ardagin taban késegeninin uzunlu-
gu en fazla kag metredir?

A) 6 B) 7 c)8 D)9

A B

| |
«— 8 00 & S+ 0 & 0 +0 & >
01 2 3 45 6 7 8 9 10
Yukaridaki sayl dogrusunda ardisik iki tam sayi arasin-
daki uzakhk 1 birimdir.

Buna gére A ve B noktalar arasindaki uzaklik birim
cinsinden asadidakilerden hangisi olabilir?

A) y20 B) +/30 C) Y40 D) V60
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Yukarida verilenlere gore ABCD ve KLMN dikddrt-
genleri arasinda kalan bélgenin alani ka¢ santimet-
rekaredir?

A) 65,6 B) 406

C) 256 D) 106

Yanda 8 es dikdortgen kullani-
larak olusturulan karenin alani
160 m2'dir.

Buna gdre bu dikdérigenler-
den birinin ¢evre uzunlugu

kag metredir? 10.
A) 20410 B) 16410 :
C) 8410 D) 6410 :

A B §

D c

Yukanda gevre uzunlugu 4042 birim olan karenin :
A kosesi sayr dogrusunun baslangi¢ noktasindan 4 birim :
solda olacak sekilde yerlestirilmigtir.

.

Buna gore ABCD karesinin B kdsesi asagidaki hangi
iki ardisik tam say1 arasindadir?

A)9ile 10 B) 10ile 11
C) 11 ile 12 D) 12ile 13

Kare seklindeki bahcenin tam ortasinda bulunan agaca
3,/2 metre uzunlugundaki iple bagl olan kuzu bahgenin
icinde olmak sartiyla ulasabildigi her noktadaki otlari ye-
migtir.

Kuzunun yedigi alan tiim bahgenin yarisi kadar oldu-
guna gore bahgenin cevresi kag metredir?

(7 yerine 3 aliniz.)

A) 2043 B) 243

C) 3243 D) 3643

______‘/ ______ :
NS

Yukarida |. gekilde verilen kare bigimindeki karton ok
yonlnde ikiye katlanarak Il. sekil elde ediliyor. Il.sekilde
elde edilen dikddrtgenin cevresi 964/5 cm'dir.

Katlama iglemi ayni kuralla devam ettirildiginde olu-
sacak altinci geklin alan kag santimetrekare olur?

A) 240 B) 200 C) 180 D) 160

Taban uzunlugu 25 cm ve bu
tabana ait yluksekliginin uzunlu-

gu 345 cm olan yandaki iicgen-

sel bolgenin alani kag santimet-
rekaredir? / :

y o \

B<—2/5om —C

A) 60 B) 45 C) 30 D) 15
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14,

5 0,2 | @ 3
Dogal Say! v
Tam Sayi v v |
Rasyonel Say! v v
irasyonel Say1 | s
Gergek Sayi A A A

Yukandaki tabloda verilen sayilarin hangi sayi tiriine ait
oldugdu “v isareti konularak gdsterilmisgtir.

Buna gore kac tane “v” isareti dogru konulmustur?
C)8

A) 10

B) 9

D)7

¥24 sayisi agagidaki hangi sayi ile carpilirsa sonug

bir dogal say1 clmaz?

A) VB

B) V8

C) 24

D) v54

/0,49 + (/0,16 — /0,09)

isleminin sonucu kagtir?

A) 0.1

B) 0,7

C)1

D) 7

15. Y1l sonu not ortalamasina gore basan belgesi alma sart-
lar1 asagidaki tabloda verilmistir.

Y1l Sonu Not Ortalamasi

Basan Belgesi

70 -84

Tesekkir Belgesi

85-100

Takdir Belgesi

8 - A sinifindaki 6grencilerin yil sonu not ortalamalan
asagidaki situn grafiginde gosterilmigtir.

, Ogrenci Sayisi

85 - 89 .

» Not
= = o = o
2 xR 3 3 8 Ortalamasi
' [ ' ' " ' [
e e e o = o ] [
n @9 O M~ M~ o [} g

Yukandaki verilenlere gore 8 - A sinifinda basari belgesi

alan ve alamayanlarin oran
asagidakilerden hangisidir?

D Takdir Belgesi Alanlar

D Tesekklr Belgesi Alanlar

I:I Belge Alamayanlar

A) B)
@

larini gésteren daire grafigi

.

C) D)

e,

@
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Bir balikgida bes cgesit balik satiimaktadir. Bu balikgida
baslangigta 144 kg balik varken gin sonunda satilmayan
48 kg balik kalmustir.

Asagidaki daire grafiklerinde, baslangigta bulunan ve
giin sonunda kalan baliklann agirlikga dagihimlan gos-
terilmistir.

Baslangigta bulunan GUn sonunda kalan

Cupra Kefal
457452

J7
()
a0®

Palamut

Buna goére balikgl giiniin sonunda ka¢ kg palamut
satmighir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 32

17, Asagidaki grafikte giinin 3 farkli balimiinde bir pastane-

de satilan icecek gesitlerinin miktarlar verilmistir.

Uretim [ Icay
A ()(1 000 adet} I:l Kahve
401 [ -Meyve
35+ suyu
304 —
251
20+
15+
101
2 g g
sl |z & > £ > £
S| < S| < S| <
Sabah Ogle Aksam

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Cay en ¢ok sabah ve aksam saatlerinde tercih edil-
mistir.

B) Tercih edilen meyve suyu sayisi gin iginde gittikce
artmigtir.

C) En az kahve ogle saatlerinde tercih edilmistir.

D) Sabah tercih edilen kahve tim gin tuketilen meyve
suyundan fazladir.

19.

Asa@idaki ¢izgi grafigi 2014 - 2017 yillan arasinda, bir
ilde satilan ev ve otomobil sayilanni gostermektedir.

4 Sayi (x1000) - g\t‘romobil
250
200
A5Q frevemmenesmssrponeseefls
1004t
> Yillar

2014 2015 2016 2017

Bu grafige gére asagidakilerden hangisi yanhsgtir?
A) Ev ile otomobil satiglar arasindaki fark en tazla 2017
yilindadir.

B) Otomobil satisindaki artis en ¢ok 2016 yilinda olmus-
tur.

C) Ev satisindaki sayl 2015 ve 2016 yillarinda artmistir.
D) 2016 yilinda satilan ev ve otomobil sayilari esittir.

Gri Gri Mor | Mor | Mor

Mor | Sarn | Mavi | Mavi | Mavi

Emir, yukandaki panoya isabetli bir atig yapiyor.

Bu atisla ilgili olarak asagidaki ifadelerden hangisi
yanhistir?

A) Mor rengi vurma olasihigi digerlerine gore daha fazla-
dir.

B) Sarl rengi vurma olasihg digerlerine gére daha az-
dir.

C) Gri ve mavi rengi vurma olasiliklan esittir.

D) Mavi rengi vurma olasiligi, gri rengi vurma olasihgin-
dan daha fazladir.
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22,

_— s e =
2 Beyaz 10 Beyaz 6 Beyaz 3 Beyaz
4 Siyah 14 Siyah 4 Siyah 5 Siyah
4 Gri 6 Gri 3 Gri 2Gri

| M | (m | (m | (Iv)

Yukarida i¢inde boncuk sayilar verilen numarall kava-
nozlarin her birinden rastgele bir boncuk cekiliyor.

Kavanozlarin hangisinde beyaz boncugun ¢ikma
olasiigi diger renklerin ¢ikma olasiligina gore daha
fazladir?

A)l B) Il c) I D) IV

Ayni ézelliklere sahip 20 top farkh renklere boyanarak bir
tarbaya atiliyor.

Torbadan rastgele cekilen bir topun turuncu gelme
olasihgi % olduguna gore bu torbada turuncu renkte
olan kag top vardir?

M1 B) 4 C)5 D) 16

1320 donumllk bir arsa ortaklar arasinda paylastirilacak-
tir. Paylasim icin arsanin tamami 25, 35 ve 50 dénim-
Uk bélimlere aynliyor. Toplam bdélim sayisi ortaklarin
sayisina esittir. Her bir bolum numaralandiriliyor ve bog
bir torbaya atihyor. Arsanin ortaklari arasinda cekilecek
kura ile bu boliimlerin sahipleri belirlenecektir.

Bu kurada ¢ekilecek ilk kartin lizerinde yazan numa-
ranin; alam 25, 35 ve 50 donimlik bolumlerden biri-
ne ait olma olasiliklan esit olduguna gore bu arsanin
kac ortagi vardir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 60

24,

25.

Asagidaki tabloda; A, B, C, D Gniversitelerine gbnderilen
proje sayisi ile bu Universitelerin kabul edecegi proje sa-
yilari verilmistir.

Gonderilen Proje | Kabul Edilecek

Universite

Sayisi Proje Sayisi
A 30 20
B 10 8
C 50 30
D 20 15

Buna gbére gdnderilen projeler arasinda secilecek
herhangi bir projenin kabul edilme olasihginin en faz-
la oldugu iiniversite hangisidir?

A)A B) B c)c D) D

Bir torbanin igerisinde 1’den 10'a kadar numaralandirl-
mig 10 tane top bulunmaktadir. Burak, Olcay ve Onurun
bu torbadan sirayla rastgele birer top ¢ekerek oynadig
bir oyunda kazanan kisi asagidaki gibi belirleniyor.

¢ Cekilen toplarin Gizerindeki sayilarin toplami 3'e blu-
nerek kalan bulunur.

e Kalan 0 ise Burak, 1 ise Olcay, 2 ise Onur oyunu ka-
zanir.

Sirasiyla Burak 5 numarall topu, Olcay ise 8 numarali
topu cekmistir.

Buna gore siradaki topu Onur cektiginde oyunu
Onur’un kazanma olasihigi kactir?
1 1

n3 B) & o3 D) &

Asagidaki dikdortgenlerden hangisinin alanini ifade
eden cebirsel ifade digerlerinden farklidir?

A) ax’ B) 4xy

3y

C) 12x D) 2X2_V
2xy

12x




27.

28.

(A+3)-(2x+5)=6x2+21x+ 15

Yukandaki esitligin saglanmasi i¢in A yerine asagi-
dakilerden hangisi yazilmahdir?

A) 2x B) 3x C) 4x D) 5x

Bir ¢cekirge bir merdivende esit olasiliklarla ya bir basa-
mak ya da iki basamak ziplayarak yol aliyor.

Zeminde bulunan bir ¢ekirgenin 2. basamaga ugra-
madan 3. basamaga ¢ikma olasihg kagtir?
1 1 1 2
3 ©z D3

A) 7 B)

Olimpiyatlarda madalya kazanan sporculardan besi er-
kek, G¢l kadindir.

Kadin sporculardan biri atlet, biri tekvandocu ve biri

gliresci olduguna gére asagidakilerden hangisi ke-

sinlikle yanhstir?

A) Kadin sporcularin erkek sporculardan daha fazla gi-
miis madalya kazanmis olma olasiligi vardir.

B) Erkek sporcularin bir bronz ve dort gimiis madalya
kazanmis olma olasihg: vardir.

C) Kadin sporcularin higbirinin gimis madalya kazan-
mamis olasihgi vardir.

D) Kadin sporcularin kazanmig olabilecegi bronz madal-
ya saylisi en fazla ikidir.

30.

31

32.

Bir torbada renkleri disinda 6zdes olan turuncu, siyah ve
lacivert renklerde toplam 18 tane top vardir. Torbadan
rastgele cekilen topun turuncu olma olaS|I|g| 1 tur.

Buna gore asagidakilerden hangileri bulunabilir?
[. Turuncu top sayisi
Il. Siyah top sayisi

Il. Lacivert ve siyah toplarn toplam sayisi

A)lvell B) lvelll

Cylivelll D)1, velll

Duzgun sekizylUzll hilesiz bir zar havaya atildiginda Ust
ylzune 2 gelme olasihg % . 4 gelme olasilig % . B gel-
me olasilig % ve 1 gelme olasilig % dir.

Buna gére zarin yizlerinde bulunan sayilar agagida-
kilerden hangisi olabilir?

A)1,2,3,4,56,7,8
C)1,2,2,4,4,4,4,8

B)1,1,2,2,4,4,8,8
D)1,2,2,2,2,4,4,8

x? +y% =125 ve 2xy = 44
olduguna gore (x + y)? ifadesinin degeri kagtir?

A) 13 B) 14 C) 169 D) 196

2% -3 3 3
(o x-3-x+3 | (1)
( (x 3)2 (3+x)-(3+x) O
[ 9 | (-3 (=3 | (u)
(2x—-3) (2x-3) @

Yukaridaki cebirsel ifadelerden 6zdes olanlar eglesti-
rilirse kag numaral cebirsel ifade acikta kalir?

Al B) Il C) 1Nl D) IV



34.

Yukarida karelerden olusturulan sekilde boyali bél-
genin alanindan yararlanarak elde edilen 6zdeslik
asagidakilerden hangisidir?

A) (y—2x)° =y? — 4xy + 4x°

B) (y +2x)2 = y2 + dxy + 4x2

C) 4y* -x2=(2y -x) - (2y +X)

D) y2 —4x2 = (y —2x) - (y + 2%)

30 Kisilik bir siniftan rastgele segilen bir kisi igin agagida-
kiler bilinmektedir.
¢ QOkula servisle gelen kiz olma olay! imkansizdir.

* QOkula servisle gelen erkek olma olasiligi, servisle
gelmeyen kiz olma olasiligina esittir.

* QOkula servisle gelmeyen kiz olma olasihgi, servisle
gelmeyen erkek olma olasihgindan fazladir.

Buna gére bu sinifta okula servisle gelmeyen en az
ka¢ kiz dgrenci vardir?

A)9 B) 10 c) 11 D) 12

36.

37.

i¢ ice gizilmis O merkezli Gi¢ daire ve disina gizilmis
bir kareden olusan yukaridaki hedef tahtasina yapi-
lan bir atigin hangi bolgeye isabet etme olasilig: daha

azdir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) B)

C) D)

©

Alani (x2 + 6x + 9) cm? olan karenin gevre uzunlugu-
nu santimetre cinsinden veren cebirsel ifade asag-
dakilerden hangisi olabilir?

A)x+3
C)4x+6

B)2x +6
D) 4x +12

9 — x2 cebirsel ifadesinin garpanlarindan biri ile 2x
cebirsel ifadesinin carpimi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 3x + 2x2
C) 6x — 2x?

B) 3x — 2x2
D) 6x — x?



40. Asagidakilerden hangisi

38.
4x2 — 8xy + 4y?
cebirsel ifadesinin carpanlarindan biridir?
8 +6x | _24x A) 4x B)y-x
C)x+y D) 2y?2

1.

oldugu yapraklari koparilyor. : ri toplamindan 48 fazla olan iki basamakli kac tane
dogal sayi vardir?

Yukaridaki gicekten ortadaki terimin carpanlarinin yazi Rakamlarinin toplaminin karesi, rakamlarinin karele-

Buna gore gicegin gorintiisiu asagidakilerden han
gisi olur? : A)2 B) 3 C)4 D)5

Y E ; 5 OO ;
o) % D) ' x 1
g: : ' i O

Yukaridaki cebir karolarini kullanarak olusturulan asagi-
daki modelin alani (ax2 + bx + ¢) birimkaredir.

X birim
(x+a)2=x2+
{x—b}2=x2+
4-(2x+c)=8x+

. Buna gbre M - K + Y ifadesinin ¢arpanlarina ayriimis
Kip seklindeki kutunun tim ylzeylerine gekildeki gibi  : hali asagidakilerden hangisidir?

esit buydklikte seritler yapistiriliyor ve seritler disinda
kalan G¢gen bigimindeki bolgeler boyaniyor. :

A)4-(x+4) B) 4-(x — 4)

C)4-(4x + 1) D) 4-(4x — 1)
Buna gére boyanan bdlgenin alanini birimkare cin-

sinden gdsteren cebirsel ifade asagidakilerden han-

gisidir?
A) Bx2 — Bxy + 3y2 B) 3x2 — 6xy + 6y2
C) 6x2 — Bxy — 3y? D) 6x2 — 6xy — 6y°



44,

1,2, 3, 4, 6, 8 ve 9 rakamlar birer kagida yazilip bir tor-
baya atiliyor.

Mustafa bu torbadan dért kagit aliyor. Kemal ise torbada
kalan kagitlar arasindan ikisini aliyor.

Mustata ve Kemalin aldifi kagitlarda yazan sayilarin
carpimi birbirine esit ve 72'dir.

Buna gore torbada kalan kagittaki say1 kactir?
A1 B) 2 C)3 D) 4

Yalniz tek
katlarda durur

T ]

Yalniz 5 ve
katlarinda durur

(]
o

20 katli bir apartmanda soldaki asansor yalniz tek katlar-
da, sagdaki asansdr ise yalniz 5 ve 5'in kati olan katlarda
durmaktadir. Bu apartmanin farkl Katlarinda oturan Ali
ve Ayse her iki asansodre girig kattan birlikte binmig ve her
biri kendi oturdugu katin diigmesinde basmistir.

Asansor once Ayse'nin oturdugu katta durduguna
gore Ali ve Ayse kacinci katlarda oturmaktadir?

Ali Ayse
A) 5 15
B) 10 20
C) 15 5

D) 20 10

46.

150)
9

Yukarida verilen diyagrama 2, 3 ve 5 rakamlari her satir
ve sltuna yalniz bir kez yazilarak doldurulacaktir.

Cemberlerin icindeki sayilar etrafindaki karelerdeki sayi-
lann garpimini ifade etmektedir.

Buna gore A ve B yerine yazilacak rakamlarin topla-
mi kagtir?

A) 10 B) 8 C)7 D)6
20 m? 32 m?
40 m?
56 m? 70 m?

Yukarida her bir bélimi dikdértgen seklinde olan dik-
dortgen bigimindeki kat plani Gzerinde bazi boéliimlerin
alanlari verilmigtir.

Bu dikddrtgenlerin her birinin kenar uzunluklari met-
re cinsinden birer tam say1 olduguna gé6re alam ve-
rilmeyen béliimlerin alanlan toplami en az kag met-
rekaredir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 48
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Yukarida bir kenar uzunlugu 500 cm uzun olan kare sek-
lindeki parkin A kosesinde Ali, C kdsesinde Ece bulun-
maktadir.

Al’nin her adimi 60 cm’dir ve A'dan B'ye ulasmak igin
attig) adim sayisi tam sayidir.

Ece'nin her adimi 48 cm'dir ve C’den D’ye ulagmak igin
athig) adim sayisi tam sayidir.

Buna gdre Ali parkin etrafinda 3 tur attiginda en az
kag atmis olur?

A)120 B) 144 C) 160 D) 168

4A ve B9 iki basamakli sayilardir.

* 4ile B aralarinda asaldir.

¢ Aile 9 aralarinda asal degildir.

* 4A sayisi B9 sayisindan klguktlr.

Bu sartlari saglayan kag farkh A + B dederi kactir?

A)5 B) 6 C)7 D) 9

10

50.

o1

1000 metrelik diiz bir yans pistine baslangig noktasina
uzakliklari metre cinsinden 2'nin pozitif tam sayl Kuv-
vetleri olacak gekilde yerlestirilebilecek en fazla sayida
engel yerlestiriyor. Bu pistte 6 atletin yaristigi bir engelli
kosusunda yarismacilardan biri pistin yarisinda, bir dide-

ri pistin 1 'inde, bir digeri ise bitime 200 metre kala yarnsgi

birakiyor.

Diger yarismacilar yansi tamamladigina gore yarns
bittiginde atletlerin her birinin zerinden atlandig
engel sayilarinin toplami kactir?

A) 54 B) 53 C) 52 D) 51

M, K ve Y rasyonel sayilari ile ilgili asagidakiler bilinmek-
tedir.

« M=22
s K=2P
e Y=3°

Bu sayilann siralamasi M > K > Y seklindedir.

Bu bilgilere gore a, b ve ¢ yerine hangi se¢enekteki
sayllar yazilabilir?

a b c
A) -1 -2 -3
B) -2 -1 -3
C) -3 -2 -1
D) -3 -1 -2

0,027 x 108 ifadesinin degeri 1000'den klgcuktdr.

Buna gore a’nin alabilecegi en blyiik tam say degeri
kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6



53.

Asagdida sl ifadelerle islemler ve sonuglarn verilmigtir.

Bu esitliklerden dogru olanlarin bagina “D", yanlig olanla-
rin basina “Y” yazilacaktir.

ISLEM SONUG
1673-84 2
6 -5
3—4 33
53.5-4.0-7 107
34 +34+34 ;
35

Tablo dogru sekilde dolduruldugunda asagidaki go-
runtiilerden hangisi elde edilir?

A) v B) vy C) v D) D
Y D D Y
D Y D D
D D D Y

/

Sekilde yanyana koyulmus dort tane teneke kutu vardir.
Her kutunun hacmi sagindaki kutunun hacminin 8 kati
kadardir.

En bilyilk kutunun hacmi 410 santimetriip olduguna
gdére en kiigiik kutunun hacmi kag santimetrektpttir?

A) 210 B) ol C) 212 D) 213

56.

n

5.

Yukarida verilen kurala gore

ifadesininin degeri kactir?

A) -2 B) —1 C) 1

8, 16, 32, 64, 128, 256 sayilar agagidaki tabloya her sa-
tirdaki ve sttunlar sayilanin ¢arpimi 212 olacak sekilde
yazilacaktir.

Buna gére B ve A yerine yazilacak sayilar igin B + A

kactir?
A) 275 B) 2™

c)27¢ D) 272

Asagidaki tabloda x, y ve z Usli ifadeleri verilmistir.

X y z
3-3-3-3-3-3 4.-4-4-4-4.4 6-6-6:6-6-6
2 Xy
z
L= I
Y X2
111, X Iv. 5

Yukarida verilen ifadelerden kag¢ tanesinin degeri
tam sayidir?

A) 4 B)3 C)2 D)1



57. Meltem’in okudugu 120 sayfalik kitabin kapak ve yaprak
kalinligi asagidaki tabloda verilmistir.

KALINLIK (cm)
Yaprak 0,1
Kapak 0,5

Buna gbre Meltem’in okudugu kitabin kalinhginin mi-
limetre cinsinden bilimsel g6sterimi asagidakilerden

hangisidir?

A) 7107
C) 7-10°

B) 7-10!
D) 7-10°"
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2.C

3.C

4,C

5. A

6. A

7.D

8.B

S.B

10.D

1n.D

12. A

13. B

14.D

15.A

16.B

17.C

18.C

19.C

20.C

21.B

22.B

23.B

24.B

25.D

26.B

27.B

28.D

29.B

30.D

31.C

32.B

33.D

34.C

35.D

36.D

37.C

38.B

39.A

40.B

41.C

42.C

43. B

44,C

45. B

46.C

47.B

48.D

Cevap Anahtari
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48.D

50. A

51.B

92, A

53.B

54.C

55.D

56.C

57.B



